



Уважаемый Федор Юрьевич!
Уважаемые коллеги!

От всей души поздравляю руководство и коллектив Системного оператора со знаменательным событием – вековым юбилеем оперативно-диспетчерского управления, который будет отмечаться 17 декабря этого года.

За 100 лет своего развития оперативно-диспетчерское управление стало оплотом отечественной электроэнергетики, гарантом стабильной работы и развития энергосистем.

Бесперебойное электроснабжение потребителей Республики Дагестан, соблюдение параметров качества электрической энергии, обеспечение перспективного развития и слаженная работа всей нашей сложной энергосистемы лежит на плечах сотрудников Системного Оператора.

Правительство Республики Дагестан высоко оценивает роль Системного оператора в развитии региональной энергосистемы, его непосредственное и активное участие во внедрении современных технологий в электроэнергетике, обеспечении включения новых объектов. Под руководством и участии коллектива Дагестанского РДУ в последние годы в Республике введены новые важные энергетические объекты: ВЛ 330 кВ Артем – Дербент, ПС 330 кВ Артём, ПС 110 кВ Стекольная, Гоцатлинская ГЭС мощностью 100 МВт, объекты электроэнергетики 110 кВ для обеспечения технологического присоединения энергопринимающих устройств инвестиционной площадки «Уйташ» и многое-многое другое.

Специалисты Регионального диспетчерского управления обеспечили надежное управление режимами и в период пятилетней изолированной работы Дагестанской энергосистемы, ставшими особенно тяжелыми для энергетики горного края.

Желаю сохранять и беречь традиции, не останавливаться на достигнутом. Примите искренние пожелания мира, добра, здоровья и благополучия!

Заместитель
Председателя Правительства
Республики Дагестан



М. Мажонц